
Sesión informativa de resultados # 4 – Impactos de COVID-19, Salud 
mental y Tratamiento

Results Briefing #4 – COVID-19 impacts, Mental Health, and Treatment
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• Uso de sustancias

• Factores de Riesgo y Resiliencia 

• Impacto de COVID-19

• Salud Mental

• Tratamiento y Recuperación
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Temas de Presentaciones



COVID-19 y el Uso de Analgésicos Opioides
Pereira, 2022
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COVID-19 y el Uso de Analgésicos Opioides
Dosquebradas, 2022
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DURANTE LA PANDEMIA, COMENZÓ A USAR O AUMENTÓ EL USO DE 

ANALGÉSICOS OPIOIDES SIN PRESCRIPCIÓN MÉDICA
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COVID-19 y el Uso de Marihuana
Pereira, 2022
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DURANTE LA PANDEMIA, COMENZÓ A 

USAR O AUMENTÓ EL USO DE MARIHUANA
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COVID-19 y el Uso de Marihuana
Dosquebradas, 2022
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DURANTE LA PANDEMIA, COMENZÓ A 

USAR O AUMENTÓ EL USO DE MARIHUANA

ENCUESTA LÍNEA DE BASE 2022
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COVID-19 y el Uso de Alcohol 
Pereira, 2022
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DURANTE LA PANDEMIA, COMENZÓ 

A USAR O AUMENTÓ EL USO DE ALCOHOL
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DURANTE LA PANDEMIA, COMENZÓ 

A USAR O AUMENTÓ EL USO DE ALCOHOL
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COVID-19 y el Uso de Alcohol 
Dosquebradas, 2022



COVID-19 y la Salud Mental
Pereira, 2022
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SU SALUD MENTAL HA EMPEORADO
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COVID-19 y la Salud Mental
Dosquebradas, 2022
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DESDE EL INICIO DE LA PANDEMIA DEL COVID-19 (1 DE MARZO DE 2020), 

SU SALUD MENTAL HA EMPEORADO?
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• Uso de sustancias

• Factores de Riesgo y Resiliencia 

• Impacto de COVID-19

• Salud Mental

• Tratamiento y Recuperación
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Temas de Presentaciones



Presencia de Trastornos de Salud Mental
Pereira, 2022
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PROBLEMA EMOCIONAL, NERVIOSO O DE SALUD MENTAL
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Presencia de Trastornos de Salud Mental
Dosquebradas, 2022
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DURANTE LOS ÚLTIMOS 12 MESES, HA TENIDO ALGÚN 

PROBLEMA EMOCIONAL, NERVIOSO O DE SALUD MENTAL
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Prevalencia de Ideación de Suicidio
Pereira, 2022 
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DURANTE LOS ÚLTIMOS 12 MESES, 

HA PENSADO SERIAMENTE EN SUICIDARSE
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Prevalencia de Ideación de Suicidio
Dosquebradas, 2022 
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DURANTE LOS ÚLTIMOS 12 MESES, 

HA PENSADO SERIAMENTE EN SUICIDARSE

ENCUESTA LÍNEA DE BASE 2022

DOSQUEBRADAS, COLOMBIA



Busco Ayuda para la Salud Mental
Pereira, 2022 
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EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, BUSCÓ ATENCIÓN POR SUS PROBLEMAS EMOCIONALES, 

NERVIOSOS O DE SALUD MENTAL, AUNQUE SE HAYA SENTIDO BIEN ÚLTIMAMENTE
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Recibió Ayuda para la Salud Mental
Pereira, 2022 

8
5
%

8
3
%

8
5
%

8
4
%

8
1
% 8
6
%

7
7
%

8
9
%

9
0
%

8
1
%

9
1
%

8
8
%

8
7
%

7
9
%

9
0
%

8
3
%

8
1
%

9
1
%

7
9
%

7
8
%

PER BOS CAF CEN CON CUB ELO ELP ELR FER JAR OLÍ ORI PER RÍO SJO SNI UNI VIL VSA

RECIBIÓ ATENCIÓN POR SUS PROBLEMAS EMOCIONALES, NERVIOSOS O DE S ALUD 

MENTAL LA ÚLTIMA VEZ QUE LA BUSCÓ
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Busco Ayuda para la Salud Mental
Dosquebradas, 2022 
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EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, BUSCÓ ATENCIÓN POR SUS PROBLEMAS EMOCIONALES, 

NERVIOSOS O DE SALUD MENTAL, AUNQUE SE HAYA SENTIDO BIEN ÚLTIMAM ENTE
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Recibió Ayuda para la Salud Mental
Dosquebradas, 2022 
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RECIBIÓ ATENCIÓN POR SUS PROBLEMAS EMOCIONALES, NERVIOSOS O DE S ALUD 

MENTAL LA ÚLTIMA VEZ QUE LA BUSCÓ
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Razones Principales de No Buscar Ayuda
Pereira, 2022
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Razones Principales de No Buscar Ayuda
Pereira, 2022 
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Razones Principales de No Buscar Ayuda
Dosquebradas, 2022

22

7%

8%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

DESCUIDO

NO QUISO IR

PENSÓ QUE NO ERA NECESARIO

LAS 3 RAZONES PRINCIPALES PARA NO CONSULTAR O BUSCAR SOLUCIÓN

PARA PROBLEMAS EMOCIONALES, NERVIOSOS O DE SALUD MENTAL 

ENCUESTA LÍNEA DE BASE 2022

DOSQUEBRADAS, COLOMBIA



Razones Principales de No Buscar Ayuda
Dosquebradas, 2022 

1
4
%

1
7
%

1
4
%

1
5
%

9
% 1
2
%

1
4
%

1
6
% 2
0
%

1
4
%

1
2
%

1
3
% 1
7
%

DOS C01 C02 C03 C04 C05 C06 C07 C08 C09 C10 C11 C12

RAZONES PRINCIPALES PARA NO CONSULTAR O BUSCAR SOLUCIÓN
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• Uso de sustancias

• Factores de Riesgo y Resiliencia 

• Impacto de COVID-19

• Salud Mental

• Tratamiento y Recuperación
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Sintió la Necesidad de Recibir Ayuda
Pereira, 2022
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Sintió la Necesidad de Recibir Ayuda 
Dosquebradas, 2022
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EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES,  SINTIÓ LA NECESIDAD DE RECIBIR AYUDA 

PARA DEJAR DE CONSUMIR ALCOHOL 

U OTRAS SUSTANCIAS PSICOACTIVAS
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Buscó Ayuda Para Disminuir el Uso
Pereira, 2022
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EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, BUSCÓ AYUDA ESPECIALIZADA 

PARA TRATAR DE DISMINUIR EL CONSUMO DE 

SUSTANCIA PSICOACTIVAS, ALCOHOL U OTRA SUSTANCIA
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Buscó Ayuda Para Disminuir el Uso
Dosquebradas, 2022



El Uso de Sustancias y Tratamiento
Pereira, 2022
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LA SUSTANCIA PRINCIPAL QUE LE MOTIVÓ A RECIBIR TRATAMIENTO 

(LAS TRES SUSTANCIAS MENCIONADAS MÁS FRECUENTE)
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El Uso de Marihuana y Tratamiento por Comuna
Pereira, 2022
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El Uso de Sustancias y Tratamiento
Dosquebradas, 2022
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El Uso de Marihuana y Tratamiento por Comuna
Dosquebradas, 2022
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MARIHUANA LA SUSTANCIA PRINCIPAL QUE LE MOTIVÓ 

A RECIBIR TRATAMIENTO POR COMUNA
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Está o Estuvo en Tratamiento
Pereira, 2022
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Está o Estuvo en Tratamiento
Dosquebradas, 2022
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Próximos Pasos del Proyecto
Project Next Steps

1. Reuniones informativas sobre los datos 
de referencia

Briefings on the baseline data

2. Compartir hojas informativas

Fact sheets will be posted on the ISSUP website

3. Actualización y uso compartido del 
tablero de datos

Updating and sharing the dashboard
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Preguntas y discusión
Questions and discussion


